
Анализ  

анкетирования обучающихся и их родителей об удовлетворенности организацией питания 

в МБОУ «СОШ № 16 с УИОП», 

апрель 2023 года 

 

Количество учащихся в школе: 901 чел. 

Всего участвовали в анкетировании: 877 чел. 

 

№ Варианты ответов Вопросы анкеты и ответы 

обучающихся (%) 

Вопросы анкеты и ответы 

родителей (%) 

1.  Питаешься ли ты в 

школе? 

Питается ли Ваш ребенок 

в школе? 

1.1. Да 81 81 

1.2. Нет 19 19 

2.  Что тебе нравится кушать 

больше всего? 

 

2.1. Первые блюда, суп 23 

2.2. Каши, макароны, картофель 35 

2.3. Выпечка, пирожки, булочка 33 

2.4. Мясное, рыбное блюдо 29 

2.5 Салаты, овощи 31 

2.6. Другое 5 

3.  Оцени, пожалуйста, 

качество питания в 

школе (в столовой) 

Оцените, пожалуйста, 

качество питания в 

школе (в столовой) 

3.1. Отлично 24 24 

3.2. Хорошо 25 27 

3.3. Удовлетворительно 14 15 

3.4. Неудовлетворительно 3 5 

3.5. Затрудняются ответить 4 5 

4.  Что тебе нравится в 

организации школьного 

питания? 

Что Вам нравится в 

организации школьного 

питания? 

4.1. Вкусно готовят 32 30 

4.2. Разнообразные блюда 31 33 

4.3. Другое 15 12 

5.  Что тебе не нравится в 

организации школьного 

питания? 

Что Вам не нравится  в 

организации школьного 

питания? 

5.1. Слишком дорого для нашей 

семьи 3 4 

5.2. Невкусно, не устраивает 

качество блюд 7 5 

5.3. Неуютное помещение 

столовой 5 4 

5.4 Блюда однообразные, 

скучные, повторяющиеся 

изо дня в день 5 4 

5.5 Мало времени, не успеваю 

поесть 13 11 

5.7. Другое 15 17 



6.  Считаешь ли ты питание 

в школе здоровым и 

полноценным? 

Считаете ли Вы питание 

ребенка в школе 

здоровым и 

полноценным? 

6.1. Да 53 46 

6.2. Нет 5 4 

6.3. Затрудняюсь ответить 13 16 

7. Ваши пожелания по поводу 

организации школьного 

питания. 

Побольше свежих овощей и 

фруктов, готовить вкуснее, 

побольше времени на 

употребление пищи. 

Побольше свежих фруктов 

и овощей, снизить 

стоимость за питание. 

 

 

Из проведённого анкетирования выявлено, что большинство детей питается в школьной 

столовой (81%), из этого наблюдается увеличение количества детей, питающихся в столовой в 

сравнении с прошлым годом (78%), предпочитая выпечку, пирожки и булочки (33%), каши, 

макароны, картофель (35%). 24% детей и 27% взрослых оценивают качество питания в школьной 

столовой как хорошее. Считают блюда разнообразными (31% детей и 33% взрослых). 7% детей и 

5% взрослых считают блюда невкусными, однообразными и отмечают малое количество времени 

для еды (13% детей и 11% взрослых). При этом 53% детей и 46% родителей определяют питание 

в школе здоровым и полноценным. 

Тем не менее, 3% детей и 5% родителей оценивают питание в столовой как 

неудовлетворительное. В пожеланиях дети и родители чаще всего просят снизить стоимость 

питания, разнообразить блюда, давать больше свежих фруктов и овощей, соков, увеличить 

размер порций, больше готовить мясных блюд, чаще давать блинчики с разнообразной начинкой, 

высказывают пожелание соблюдать температурный режим блюд и высказывают просьбы 

расширить помещение. Очень много положительных отзывов о том, что родителей и детей все 

устраивает и ничего менять не нужно. 

 

 

 

 

 

Директор МБОУ «СОШ №16 с УИОП»                                                          Н.В. Полева 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анализ  

анкетирования обучающихся и их родителей об удовлетворенности организацией питания 

в МБОУ «СОШ № 16 с УИОП», 

сентябрь 2019 г. 

 

Количество учащихся в школе: 931 чел. 

Всего участвовали в анкетировании: 911 чел. 

 

№ Варианты ответов Вопросы анкеты и ответы 

обучающихся (%) 

Вопросы анкеты и ответы 

родителей (%) 

1.  Питаешься ли ты в 

школе? 

Питается ли Ваш ребенок 

в школе? 

1.1. Да 83 83 

1.2. Нет 16 16 

2.  Что тебе нравится кушать 

больше всего? 

 

2.1. Первые блюда, суп 23 

2.2. Каши, макароны, картофель 35 

2.3. Выпечка, пирожки, булочка 33 

2.4. Мясное, рыбное блюдо 29 

2.5 Салаты, овощи 31 

2.6. Другое 5 

3.  Оцени, пожалуйста, 

качество питания в 

школе (в столовой) 

Оцените, пожалуйста, 

качество питания в 

школе (в столовой) 

3.1. Отлично 24 24 

3.2. Хорошо 25 27 

3.3. Удовлетворительно 14 15 

3.4. Неудовлетворительно 3 5 

3.5. Затрудняются ответить 4 5 

4.  Что тебе нравится в 

организации школьного 

питания? 

Что Вам нравится в 

организации школьного 

питания? 

4.1. Вкусно готовят 32 30 

4.2. Разнообразные блюда 31 33 

4.3. Другое 15 12 

5.  Что тебе не нравится в 

организации школьного 

питания? 

Что Вам не нравится  в 

организации школьного 

питания? 

5.1. Слишком дорого для нашей 

семьи 3 4 

5.2. Невкусно, не устраивает 

качество блюд 7 5 

5.3. Неуютное помещение 

столовой 5 4 

5.4 Блюда однообразные, 

скучные, повторяющиеся 

изо дня в день 5 4 

5.5 Мало времени, не успеваю 

поесть 13 11 

5.7. Другое 15 17 



6.  Считаешь ли ты питание 

в школе здоровым и 

полноценным? 

Считаете ли Вы питание 

ребенка в школе 

здоровым и 

полноценным? 

6.1. Да 53 46 

6.2. Нет 5 4 

6.3. Затрудняюсь ответить 13 16 

7. Ваши пожелания по поводу 

организации школьного 

питания. 

Побольше свежих овощей и 

фруктов, готовить вкуснее, 

побольше времени на 

употребление пищи. 

Побольше свежих фруктов 

и овощей, снизить 

стоимость за питание. 

 

 

Из проведённого анкетирования выявлено, что большинство детей питается в школьной 

столовой (83%), из этого наблюдается увеличение количества детей, питающихся в столовой в 

сравнении с прошлым годом (78%), предпочитая выпечку, пирожки и булочки (33%), каши, 

макароны, картофель (45%). 25% детей и 27% взрослых оценивают качество питания в школьной 

столовой как хорошее. Считают блюда разнообразными (31% детей и 33% взрослых). 7% детей и 

5% взрослых считают блюда невкусными, однообразными и отмечают малое количество времени 

для еды (13% детей и 11% взрослых). При этом 53% детей и 46% родителей определяют питание 

в школе здоровым и полноценным. 

Тем не менее, 3% детей и 5% родителей оценивают питание в столовой как 

неудовлетворительное. В пожеланиях дети и родители чаще всего просят снизить стоимость 

питания, разнообразить блюда, давать больше свежих фруктов и овощей, соков, увеличить 

размер порций, больше готовить мясных блюд, чаще давать блинчики с разнообразной начинкой, 

высказывают пожелание соблюдать температурный режим блюд и высказывают просьбы 

расширить помещение. Очень много положительных отзывов, что всё родителей и детей 

устраивает и ничего менять не нужно. 

 

 

 

 

 

Директор МБОУ «СОШ №16 с УИОП»                                                          Н.В. Полева 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анализ  

анкетирования обучающихся и их родителей об удовлетворенности организацией питания 

в МБОУ «СОШ № 16 с УИОП», 

апрель 2019 г. 

 

Количество учащихся в школе: 946 чел. 

Всего участвовали в анкетировании: 918 чел. 

 

№ Варианты ответов Вопросы анкеты и ответы 

обучающихся (%) 

Вопросы анкеты и ответы 

родителей (%) 

1.  Питаешься ли ты в 

школе? 

Питается ли Ваш ребенок 

в школе? 

1.1. Да 78 78 

1.2. Нет 22 22 

2.  Что тебе нравится кушать 

больше всего? 

- 

2.1. Первые блюда, суп 25 

2.2. Каши, макароны, картофель 44 

2.3. Выпечка, пирожки, булочка 45 

2.4. Мясное, рыбное блюдо 27 

2.5 Салаты, овощи 27 

2.6. Другое 9 

3.  Оцени, пожалуйста, 

качество питания в 

школе (в столовой) 

Оцените, пожалуйста, 

качество питания в 

школе (в столовой) 

3.1. Отлично 22 17 

3.2. Хорошо 41 40 

3.3. Удовлетворительно 24 22 

3.4. Неудовлетворительно 6 5 

3.5. Затрудняются ответить 7 11 

4.  Что тебе нравится в 

организации школьного 

питания? 

Что Вам нравится в 

организации школьного 

питания? 

4.1. Вкусно готовят 39 40 

4.2. Разнообразные блюда 52 52 

4.3. Другое 9 8 

5.  Что тебе не нравится в 

организации школьного 

питания? 

Что Вам не нравится  в 

организации школьного 

питания? 

5.1. Слишком дорого для нашей 

семьи 9 1 

5.2. Невкусно, не устраивает 

качество блюд 13 10 

5.3. Неуютное помещение 

столовой 28 26 

5.4 Блюда однообразные, 

скучные, повторяющиеся 

изо дня в день 9 8 

5.5 Мало времени, не успеваю 

поесть 27 26 

5.7. Другое 1 0 



6.  Считаешь ли ты питание 

в школе здоровым и 

полноценным? 

Считаете ли Вы питание 

ребенка в школе 

здоровым и 

полноценным? 

6.1. Да 64 65 

6.2. Нет 11 10 

6.3. Затрудняюсь ответить 25 25 

7. Ваши пожелания по поводу 

организации школьного 

питания. 

Пожелания 

Готовить вкуснее, 

побольше свежих овощей и 

фруктов, увеличить размер 

порции, благоустроить 

помещение, повысить 

качество блюд, больше 

мясных блюд. 

Пожелания 

Усилить контроль за 

качеством и весом блюд, 

разнообразить меню, 

побольше свежих овощей и 

фруктов, вкуснее готовить. 

 

Из проведённого анкетирования выявлено, что большинство детей питается в школьной 

столовой (78%), из этого наблюдается стабильность в количестве детей, питающихся в столовой 

в сравнении с прошлым годом (80%), предпочитая выпечку, пирожки и булочки (45%), каши, 

макароны, картофель (44%). 41% детей и 40% взрослых оценивают качество питания в школьной 

столовой как хорошее. Считают блюда разнообразными (42% детей и 42% взрослых). 

Наибольшее количество претензий вызывает неуютное помещение столовой (18% детей и 16% 

взрослых), 13% детей и 10% взрослых считают блюда невкусными, однообразными и отмечают 

малое количество времени для еды (17% детей и 10% взрослых). При этом 64% детей и 65% 

родителей определяют питание в школе здоровым и полноценным. 

Тем не менее, 6% детей и 5% родителей оценивают питание в столовой как 

неудовлетворительное. В пожеланиях дети и родители чаще всего просят разнообразить блюда, 

соблюдать температурный режим блюд, давать больше свежих фруктов и овощей, увеличить 

размер порций, больше готовить мясных блюд и высказывают просьбы благоустроить 

помещение. 

 

 

 

 

 

Директор МБОУ «СОШ №16 с УИОП»                                                          Н.В. Полева 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анализ  

анкетирования обучающихся и их родителей об удовлетворенности организацией питания 

в МБОУ «СОШ № 16 с УИОП», 

сентябрь 2017 г. 

 

Количество учащихся в школе: 940 чел. 

Всего участвовали в анкетировании: 919 чел. 

 

№ Варианты ответов Вопросы анкеты и ответы 

обучающихся (%) 

Вопросы анкеты и ответы 

родителей (%) 

1.  Питаешься ли ты в 

школе? 

Питается ли Ваш ребенок 

в школе? 

1.1. Да 86 86 

1.2. Нет 14 14 

2.  Что тебе нравится кушать 

больше всего? 

- 

2.1. Первые блюда, суп 25 

2.2. Каши, макароны, картофель 44 

2.3. Выпечка, пирожки, булочка 45 

2.4. Мясное, рыбное блюдо 27 

2.5 Салаты, овощи 27 

2.6. Другое 9 

3.  Оцени, пожалуйста, 

качество питания в 

школе (в столовой) 

Оцените, пожалуйста, 

качество питания в 

школе (в столовой) 

3.1. Отлично 22 17 

3.2. Хорошо 41 40 

3.3. Удовлетворительно 24 22 

3.4. Неудовлетворительно 6 5 

3.5. Затрудняются ответить 7 11 

4.  Что тебе нравится в 

организации школьного 

питания? 

Что Вам нравится в 

организации школьного 

питания? 

4.1. Вкусно готовят 29 30 

4.2. Разнообразные блюда 42 42 

4.3. Другое 29 28 

5.  Что тебе не нравится в 

организации школьного 

питания? 

Что Вам не нравится  в 

организации школьного 

питания? 

5.1. Слишком дорого для нашей 

семьи 9 1 

5.2. Невкусно, не устраивает 

качество блюд 13 10 

5.3. Неуютное помещение 

столовой 18 16 

5.4 Блюда однообразные, 

скучные, повторяющиеся 

изо дня в день 9 8 

5.5 Мало времени, не успеваю 

поесть 17 10 

5.7. Другое 22 26 



6.  Считаешь ли ты питание 

в школе здоровым и 

полноценным? 

Считаете ли Вы питание 

ребенка в школе 

здоровым и 

полноценным? 

6.1. Да 60 61 

6.2. Нет 11 10 

6.3. Затрудняюсь ответить 29 29 

7. Ваши пожелания по поводу 

организации школьного 

питания. 

Пожелания 

Готовить вкуснее, 

побольше свежих овощей и 

фруктов, увеличить размер 

порции, благоустроить 

помещение, быть 

корректнее поварам, 

повысить качество блюд, 

больше мясных блюд. 

Пожелания 

Усилить контроль за 

качеством и весом блюд, 

разнообразить меню, 

побольше свежих овощей и 

фруктов, ввести дни 

открытых дверей, вкуснее 

готовить. 

 

Из проведённого анкетирования выявлено, что большинство детей питается в школьной 

столовой (86%), из этого наблюдается увеличение количества детей, питающихся в столовой в 

сравнении с прошлым годом (80%), предпочитая выпечку, пирожки и булочки (45%), каши, 

макароны, картофель (44%). 41% детей и 40% взрослых оценивают качество питания в школьной 

столовой как хорошее. Считают блюда разнообразными (42% детей и 42% взрослых). 

Наибольшее количество претензий вызывает неуютное помещение столовой (18% детей и 16% 

взрослых), 13% детей и 10% взрослых считают блюда невкусными, однообразными и отмечают 

малое количество времени для еды (17% детей и 10% взрослых). При этом 60% детей и 61% 

родителей определяют питание в школе здоровым и полноценным. 

Тем не менее, 6% детей и 5% родителей оценивают питание в столовой как 

неудовлетворительное. В пожеланиях дети и родители чаще всего просят разнообразить блюда, 

давать больше свежих фруктов и овощей, увеличить размер порций, больше готовить мясных 

блюд и высказывают просьбы благоустроить помещение. 

 

 

 

 

 

Директор МБОУ «СОШ №16 с УИОП»                                                          Н.В. Полева 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анализ  

анкетирования обучающихся и их родителей об удовлетворенности организацией питания 

в МБОУ «СОШ № 16 с УИОП», 

апрель 2017 г. 

 

Количество учащихся в школе: 931 чел. 

Всего участвовали в анкетировании: 911 чел. 

 

№ Варианты ответов Вопросы анкеты и ответы 

обучающихся (%) 

Вопросы анкеты и ответы 

родителей (%) 

1.  Питаешься ли ты в 

школе? 

Питается ли Ваш ребенок 

в школе? 

1.1. Да 80 79 

1.2. Нет 20 21 

2.  Что тебе нравится кушать 

больше всего? 

- 

2.1. Первые блюда, суп 25 

2.2. Каши, макароны, картофель 38 

2.3. Выпечка, пирожки, булочка 42 

2.4. Мясное, рыбное блюдо 22 

2.5 Салаты, овощи 24 

2.6. Другое 12 

3.  Оцени, пожалуйста, 

качество питания в 

школе (в столовой) 

Оцените, пожалуйста, 

качество питания в 

школе (в столовой) 

3.1. Отлично 21 19 

3.2. Хорошо 42 44 

3.3. Удовлетворительно 21 19 

3.4. Неудовлетворительно 7 7 

3.5. Затрудняются ответить 9 11 

4.  Что тебе нравится в 

организации школьного 

питания? 

Что Вам нравится в 

организации школьного 

питания? 

4.1. Вкусно готовят 29 27 

4.2. Разнообразные блюда 40 43 

4.3. Другое 29 30 

5.  Что тебе не нравится в 

организации школьного 

питания? 

Что Вам не нравится  в 

организации школьного 

питания? 

5.1. Слишком дорого для нашей 

семьи 8 10 

5.2. Невкусно, не устраивает 

качество блюд 14 12 

5.3. Неуютное помещение 

столовой 22 20 

5.4 Блюда однообразные, 

скучные, повторяющиеся 

изо дня в день 10 10 

5.5 Мало времени, не успеваю 

поесть 12 9 

5.7. Другое 19 21 



6.  Считаешь ли ты питание 

в школе здоровым и 

полноценным? 

Считаете ли Вы питание 

ребенка в школе 

здоровым и 

полноценным? 

6.1. Да 62 61 

6.2. Нет 14 12 

6.3. Затрудняюсь ответить 24 27 

7. Ваши пожелания по поводу 

организации школьного 

питания. 

Пожелания 

Разнообразить блюда, 

готовить вкуснее, слишком 

многолюдно, побольше 

свежих овощей и фруктов, 

салатов из них, заменить 

столы всем классам, 

убирать чище, давать 

булочки с сахаром, не 

пересаливать суп, 

бесплатный чай, чаще 

давать макароны с сыром, 

увеличить размер порции, 

снизить цену на пиццу; всё 

устраивает,  

Пожелания 

Усилить контроль за 

качеством и весом блюд, 

увеличить размер порций, 

всё устраивает,  

 

Из проведённого анкетирования выявлено, что большинство детей питается в школьной 

столовой (80%), из этого наблюдается незначительное уменьшение количества детей, 

питающихся в столовой в сравнении с прошлым годом (84%), предпочитая выпечку, пирожки и 

булочки (42%), каши, макароны, картофель (38%). 42% детей и 44% взрослых оценивают 

качество питания в школьной столовой как хорошее. Считают блюда разнообразными (40% 

детей и 43% взрослых). Наибольшее количество претензий вызывает неуютное помещение 

столовой (22% детей и 20% взрослых), 14% детей и 12% взрослых считают блюда невкусными, 

однообразными и отмечают малое количество времени для еды (12% детей и 9% взрослых). При 

этом 62% детей и 61% родителей определяют питание в школе здоровым и полноценным. 

Тем не менее, 7% детей и родителей оценивают питание в столовой как 

неудовлетворительное. В пожеланиях дети и родители чаще всего просят разнообразить блюда, 

давать больше свежих фруктов и овощей, соблюдать чистоту, увеличить размер порций и 

высказывают просьбы почаще готовить наиболее предпочитаемые блюда. 

 

 

 

 

 

Директор МБОУ 

«Средняя общеобразовательная школа № 16 

с углубленным изучением отдельных предметов»                                            Н.В. Полева 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анализ  

анкетирования обучающихся и их родителей об удовлетворенности организацией питания 

в МБОУ «СОШ № 16 с УИОП», 

сентябрь 2016 г. 

 

Количество учащихся в школе: 929 чел. 

Всего участвовали в анкетировании: 907 чел. 

 

№ Варианты ответов Вопросы анкеты и ответы 

обучающихся (%) 

Вопросы анкеты и ответы 

родителей (%) 

1.  Питаешься ли ты в 

школе? 

Питается ли Ваш ребенок 

в школе? 

1.1. Да 84 85 

1.2. Нет 16 16 

2.  Что тебе нравится кушать 

больше всего? 

- 

2.1. Первые блюда, суп 26 

2.2. Каши, макароны, картофель 40 

2.3. Выпечка, пирожки, булочка 38 

2.4. Мясное, рыбное блюдо 32 

2.5 Салаты, овощи 28 

2.6. Другое 19 

3.  Оцени, пожалуйста, 

качество питания в 

школе (в столовой) 

Оцените, пожалуйста, 

качество питания в 

школе (в столовой) 

3.1. Отлично 22 22 

3.2. Хорошо 43 40 

3.3. Удовлетворительно 26 23 

3.4. Неудовлетворительно 5 4 

3.5. Затрудняются ответить 6 9 

4.  Что тебе нравится в 

организации школьного 

питания? 

Что Вам нравится в 

организации школьного 

питания? 

4.1. Вкусно готовят 32 31 

4.2. Разнообразные блюда 40 37 

4.3. Другое 28 26 

5.  Что тебе не нравится в 

организации школьного 

питания? 

Что Вам не нравится  в 

организации школьного 

питания? 

5.1. Слишком дорого для нашей 

семьи 4 6 

5.2. Невкусно, не устраивает 

качество блюд 18 12 

5.3. Неуютное помещение 

столовой 31 26 

5.4 Блюда однообразные, 

скучные, повторяющиеся 

изо дня в день 15 12 

5.5 Мало времени, не успеваю 

поесть 16 12 

5.7. Другое 13 17 



6.  Считаешь ли ты питание 

в школе здоровым и 

полноценным? 

Считаете ли Вы питание 

ребенка в школе 

здоровым и 

полноценным? 

6.1. Да 56 56 

6.2. Нет 10 6 

6.3. Затрудняюсь ответить 33 33 

7. Ваши пожелания по поводу 

организации школьного 

питания. 

Пожелания 
Вкуснее готовить (2), побольше 

праздничных блюд, побольше 

времени на еду 3, чаще давать 

мясные блюда (10), меньше 

рыбных блюд (3), увеличить 

размер порций (3), больше 

булочек (6), сделать выпечку 

дешевле,  давать фрукты (груши) 

3,  больше времени на молочный 

завтрак, слишком шумно, чтобы 

не давали кашу, не хватает 

стульев, больше места (4), 

улучшить обстановку (6), чтобы 

было чище (2), новую посуду (2), 

спагетти, разнообразить блюда 

(11), повежливее повара, меньше 

кричать (2), вкусно кормить не 

только, когда комиссия, чтобы 

персонал хорошо относился к 

ученикам, не кричать на 

дежурных, грубые повара (7), 

быть добрее (3), убрать тараканов 

(5), чтобы успевали накрывать до 

перемены, подавать блюда 

подогретыми (3), питание в 

субботу, слишком солёные 

блюда, не солёные блюда, 

подавать соль, снизить цену. 

 

Пожелания 
Улучшить качество блюд (3), 

более внимательный и 

вежливый персонал, давать 

рыбу-феле (без костей), 

разнообразить фрукты, овощи 

(3), разнообразить блюда (4), 

больше мясных блюд, невкусная 

рыба, не дают первые блюда 

(2а), исключить жирные блюда 

(2а), мучные блюда, чаще 

салаты, компоты, подавать 

горячую еду, убрать тараканов, 

новую посуду (2), обустроить 

помещение столовой, 

просторнее помещение, снизить 

цену на питание (3), увеличить 

размер порций, давать десерт. 

 

 

Из проведённого анкетирования выявлено, что большинство детей питается в школьной 

столовой (84%), из этого наблюдается увеличение количество детей, питающихся в столовой в 

сравнении с прошлым годом (78%), предпочитая каши, макароны, картофель, выпечку и мясные 

блюда (40, 38, 32%), 51% детей и 47% взрослых оценивают качество питания в школьной 

столовой как хорошее (43% детей и 40% взрослых). Примерно в равных количествах считают 

блюда вкусными и разнообразными (32-40% детей и 31-37% взрослых). Наибольшее количество 

претензий вызывает неуютное помещение столовой (31% детей и 26% взрослых), 18% детей и 

12% взрослых считают блюда невкусными, однообразными (15% детей и 12% взрослых) и 

отмечают малое количество времени для еды (16% детей и 12% взрослых). При этом 56% детей и 

родителей определяют питание в школе здоровым и полноценным. 

Тем не менее, 10% детей и 6% родителей оценивают питание в столовой как 

неудовлетворительное. В пожеланиях дети и родители чаще всего просят разнообразить блюда, 

давать больше свежих фруктов и овощей, благоустроить зал столовой, чаще давать мясные 

блюда, а так же обращают внимание на не всегда корректное отношение работников столовой к 

детям. 

 

Директор МБОУ 

«Средняя общеобразовательная школа № 16 

с углубленным изучением отдельных предметов»                                            Н.В. Полева 



Анализ  

анкетирования обучающихся и их родителей об удовлетворенности организацией питания 

в МБОУ «СОШ № 16 с УИОП», 

апрель 2016 г. 

 

Количество учащихся в школе: 911 чел. 

Всего участвовали в анкетировании: 901 чел. 

 

№ Варианты ответов Вопросы анкеты и ответы 

обучающихся (%) 

Вопросы анкеты и ответы 

родителей (%) 

1.  Питаешься ли ты в 

школе? 

Питается ли Ваш ребенок 

в школе? 

1.1. Да 78 78 

1.2. Нет 22 22 

2.  Что тебе нравится кушать 

больше всего? 

- 

2.1. Первые блюда, суп 18 

2.2. Каши, макароны, картофель 42 

2.3. Выпечка, пирожки, булочка 45 

2.4. Мясное, рыбное блюдо 22 

2.5 Салаты, овощи 24 

2.6. Другое 10 

3.  Оцени, пожалуйста, 

качество питания в 

школе (в столовой) 

Оцените, пожалуйста, 

качество питания в 

школе (в столовой) 

3.1. Отлично 18 15 

3.2. Хорошо 40 39 

3.3. Удовлетворительно 24 24 

3.4. Неудовлетворительно 10 7 

3.5. Затрудняются ответить 8 15 

4.  Что тебе  нравится в 

организации школьного 

питания? 

Что Вам  нравится  в 

организации школьного 

питания? 

4.1. Вкусно готовят 35 29 

4.2. Разнообразные блюда 37 44 

4.3. Другое 28 27 

5.  Что тебе не нравится в 

организации школьного 

питания? 

Что Вам не нравится  в 

организации школьного 

питания? 

5.1. Слишком дорого для нашей 

семьи 

15 15 

5.2. Невкусно, не устраивает 

качество блюд 

19 12 

5.3. Неуютное помещение 

столовой 

23 18 

5.4 Блюда однообразные, 

скучные, повторяющиеся 

изо дня в день 

17 11 

5.5 Мало времени, не успеваю 

поесть 

12 9 

5.7. Другое 15 19 



6.  Считаешь ли ты питание 

в школе здоровым и 

полноценным? 

Считаете ли Вы питание 

ребенка в школе 

здоровым и 

полноценным? 

6.1. Да 57 55 

6.2. Нет 16 11 

6.3. Затрудняюсь ответить 27 34 

7. Ваши пожелания по поводу 

организации школьного 

питания. 

Пожелания 

Разнообразить меню, 

расширить ассортимент. 

Больше разогревать еду. 

Продавать в буфете соки. 

Благоустроить и расширить 

помещение, сделать 

ремонт. 

Работа столовой в субботу. 

Установить кондиционер. 

 

Пожелания 

Разнообразить меню, 

расширить ассортимент. 

Чаще давать свежие 

фрукты и овощи. 

Делать больше салатов. 

Разнообразить блюда. 

Снизить стоимость 

питания. 

Исключить из меню 

сосиски. 

Создать в столовой уют. 

 

 

Из проведённого анкетирования выявлено, что большинство детей питается в школьной 

столовой (78 %), предпочитая каши, макароны, картофель или выпечку (42-45 %), 40% детей и 39 

% взрослых оценивают качество питания в школьной столовой как хорошее или как 

удовлетворительное (по 24% детей и взрослых). Примерно в равных количествах считают блюда 

вкусными и разнообразными (35-37% детей и 29-44 % взрослых). Наибольшее количество 

претензий вызывает неуютное помещение столовой (23% детей и 18% взрослых), по 15% детей и 

взрослых считают питание слишком дорогим. При этом 57% детей и 55% родителей определяют 

питание в школе здоровым и полноценным. 

Тем не менее, 10% детей и 7% родителей оценивают питание в столовой как 

неудовлетворительное, ссылаясь на однообразие меню (17% детей и 11% взрослых) и плохое 

качество блюд (19% детей и 12% взрослых). В пожеланиях дети и родители просят расширить 

ассортимент, давать больше свежих фруктов и овощей, подавать еду хорошо разогретой, 

благоустроить зал столовой, организовать работу столовой в суббоу. 

 

 

 

 

 

Директор МБОУ «СОШ № 16 с УИОП»                                                            Н. В. Полева 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анализ  

анкетирования педагогов об удовлетворенности организацией питания 

в МБОУ «СОШ № 16 с УИОП», 

апрель 2016 г. 

 

Количество педагогов в школе: 55 чел. 

Всего участвовали в анкетировании: 50 чел. 

№ Варианты ответов Вопросы анкеты и ответы педагогов (%) 

1. Питаетесь ли Вы в школе? 

1.1. Да 94 

1.2. Нет 6 

2. Что Вам нравится кушать больше всего? 

2.1. Первые блюда, суп 36 

2.2. Каши, макароны, картофель 24 

2.3. Выпечка, пирожки, булочка 8 

2.4. Мясное, рыбное блюдо 8 

2.5 Салаты, овощи 24 

2.6. Другое 0 

3. Оцените, пожалуйста, качество питания в школе (в столовой) 

3.1. Отлично 52 

3.2. Хорошо 48 

3.3. Удовлетворительно 0 

3.4. Неудовлетворительно 0 

3.5. Затрудняются ответить 0 

4. Что Вам  нравится  в организации школьного питания? 

4.1. Вкусно готовят 56 

4.2. Разнообразные блюда 44 

4.3. Другое 0 

5. Что Вам не нравится  в организации школьного питания? 

5.1. Слишком дорого для нашей семьи 0 

5.2. Невкусно, не устраивает качество блюд 0 

5.3. Неуютное помещение столовой 10 

5.4 Блюда однообразные, скучные, 

повторяющиеся изо дня в день 

0 

5.5 Мало времени, не успеваю поесть 18 

5.7. Другое 0 

6. Считаете ли Вы питание в школе здоровым и полноценным? 

6.1. Да 100 

6.2. Нет 0 

6.3. Затрудняюсь ответить 0 

7. Ваши пожелания по поводу организации 

школьного питания. 

Пожелания 

- 

Из проведённого анкетирования выявлено, что большинство педагогов питается в 

школьной столовой (94 %), предпочитая первые блюда, каши, макароны, картофель и салаты (36-

24 %), 52% педагогов оценивают качество питания в школьной столовой как отличное или 

хорошее (48%). Примерно в равных количествах считают блюда вкусными и разнообразными 

(56-44%). Небольшой процент опрошенных считает помещение столовой неуютным (10%) и  

18% педагогов испытывают недостаток времени для принятия пищи. При этом 100% педагогов 

определяют питание в школе здоровым и полноценным. 

 

Директор МБОУ «СОШ № 16 с УИОП»                                                            Н. В. Полева 



Анализ  

анкетирования педагогов об удовлетворенности организацией питания 

в МБОУ «СОШ № 16 с УИОП», 

ноябрь 2015 г. 

 

Количество педагогов в школе: 55 чел. 

Всего участвовали в анкетировании: 50 чел. 

№ Варианты ответов Вопросы анкеты и ответы педагогов (%) 

1. Питаетесь ли Вы в школе? 

1.1. Да 94 

1.2. Нет 6 

2. Что Вам нравится кушать больше всего? 

2.1. Первые блюда, суп 36 

2.2. Каши, макароны, картофель 24 

2.3. Выпечка, пирожки, булочка 8 

2.4. Мясное, рыбное блюдо 8 

2.5 Салаты, овощи 24 

2.6. Другое 0 

3. Оцените, пожалуйста, качество питания в школе (в столовой) 

3.1. Отлично 52 

3.2. Хорошо 48 

3.3. Удовлетворительно 0 

3.4. Неудовлетворительно 0 

3.5. Затрудняются ответить 0 

4. Что Вам  нравится  в организации школьного питания? 

4.1. Вкусно готовят 56 

4.2. Разнообразные блюда 44 

4.3. Другое 0 

5. Что Вам не нравится  в организации школьного питания? 

5.1. Слишком дорого для нашей семьи 0 

5.2. Невкусно, не устраивает качество блюд 0 

5.3. Неуютное помещение столовой 10 

5.4 Блюда однообразные, скучные, 

повторяющиеся изо дня в день 

0 

5.5 Мало времени, не успеваю поесть 18 

5.7. Другое 0 

6. Считаете ли Вы питание в школе здоровым и полноценным? 

6.1. Да 100 

6.2. Нет 0 

6.3. Затрудняюсь ответить 0 

7. Ваши пожелания по поводу организации 

школьного питания. 

Пожелания 

- 

Из проведённого анкетирования выявлено, что большинство педагогов питается в 

школьной столовой (94 %), предпочитая первые блюда, каши, макароны, картофель и салаты (36-

24 %), 52% педагогов оценивают качество питания в школьной столовой как отличное или 

хорошее (48%). Примерно в равных количествах считают блюда вкусными и разнообразными 

(56-44%). Небольшой процент опрошенных считает помещение столовой неуютным (10%) и  

18% педагогов испытывают недостаток времени для принятия пищи. При этом 100% педагогов 

определяют питание в школе здоровым и полноценным. 

 

Директор МБОУ «СОШ № 16 с УИОП»                                                            Н. В. Полева 



Анализ  

анкетирования  обучающихся  и  их  родителей  об  удовлетворенности  организацией  

питания  в  МБОУ «СОШ № 16 с УИОП», 

сентябрь-октябрь 2015 г. 

 

Количество учащихся в школе: 911 чел. 

Всего участвовали в анкетировании: 902 чел. 

 

№ Варианты ответов Вопросы анкеты и ответы 

обучающихся (%) 

Вопросы анкеты и ответы 

родителей (%) 

1.  Питаешься ли ты в 

школе? 

Питается ли Ваш ребенок 

в школе? 

1.1. Да 82 84 

1.2. Нет 18 16 

2.  Что тебе нравится кушать 

больше всего? 

- 

2.1. Первые блюда, суп 20 

2.2. Каши, макароны, картофель 38 

2.3. Выпечка, пирожки, булочка 49 

2.4. Мясное, рыбное блюдо 26 

2.5 Салаты, овощи 27 

2.6. Другое 7 

3.  Оцени, пожалуйста, 

качество питания в 

школе (в столовой) 

Оцените, пожалуйста, 

качество питания в 

школе (в столовой) 

3.1. Отлично 23 20 

3.2. Хорошо 42 46 

3.3. Удовлетворительно 20 23 

3.4. Неудовлетворительно 8 7 

3.5. Затрудняются ответить 6 15 

4.  Что тебе  нравится в 

организации школьного 

питания? 

Что Вам  нравится  в 

организации школьного 

питания? 

4.1. Вкусно готовят 37 31 

4.2. Разнообразные блюда 40 45 

4.3. Другое 24 26 

5.  Что тебе не нравится в 

организации школьного 

питания? 

Что Вам не нравится  в 

организации школьного 

питания? 

5.1. Слишком дорого для нашей 

семьи 

11 15 

5.2. Невкусно, не устраивает 

качество блюд 

15 14 

5.3. Неуютное помещение 

столовой 

23 21 

5.4 Блюда однообразные, 

скучные, повторяющиеся 

изо дня в день 

13 11 

5.5 Мало времени, не успеваю 

поесть 

13 9 

5.7. Другое 17 21 



6.  Считаешь ли ты питание 

в школе здоровым и 

полноценным? 

Считаете ли Вы питание 

ребенка в школе 

здоровым и 

полноценным? 

6.1. Да 60 62 

6.2. Нет 11 5 

6.3. Затрудняюсь ответить 29 33 

7. Ваши пожелания по поводу 

организации школьного 

питания. 

Пожелания 

Разнообразить меню. 

Благоустроить и расширить 

помещение, сделать 

ремонт. 

Больше овощей и фруктов. 

«Чтобы столовая работала и 

в субботу». 

Пожелания 

Чаще давать фрукты и 

соки. 

Делать больше салатов. 

Разнообразить блюда. 

 

Из проведённого анкетирования выявлено, что большинство детей питается в школьной 

столовой (82 %), предпочитая каши, макароны, картофель или выпечку (38-49 %), 42% детей и 46 

% взрослых оценивают качество питания в школьной столовой как хорошее или как отличное 

(23% детей и 20% взрослых). Примерно в равных количествах считают блюда вкусными и 

разнообразными (37-40% детей и 31-45 % взрослых). Наибольшее количество претензий 

вызывает неуютное помещение столовой (23% детей и 21% взрослых), 11% детей и 15% 

взрослых считают питание слишком дорогим. При этом 60% детей и 62% родителей определяют 

питание в школе здоровым и полноценным. 

Тем не менее, 8% детей и 7% родителей оценивают питание в столовой как 

неудовлетворительное, ссылаясь на однообразие меню (13% детей и 11% взрослых) и плохое 

качество блюд (15% детей и 14% взрослых). В пожеланиях дети и родители просят 

разнообразить меню, давать больше фруктов, благоустроить зал столовой и организовать работу 

столовой в субботу. 

 

 

 

Директор МБОУ «СОШ № 16 с УИОП»                                                            Н. В. Полева 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анализ  

анкетирования  обучающихся  и  их  родителей  об  удовлетворенности  организацией  

питания  в  МБОУ «СОШ № 16 с УИОП», 

сентябрь 2015 г. 

 

Количество учащихся в школе: 911 чел. 

Всего участвовали в анкетировании: 902 чел. 

 

№ Варианты ответов Вопросы анкеты и ответы 

обучающихся (%) 

Вопросы анкеты и ответы 

родителей (%) 

1.  Питаешься ли ты в 

школе? 

Питается ли Ваш ребенок 

в школе? 

1.1. Да 82 84 

1.2. Нет 18 16 

2.  Что тебе нравится кушать 

больше всего? 

- 

2.1. Первые блюда, суп 20 

2.2. Каши, макароны, картофель 38 

2.3. Выпечка, пирожки, булочка 49 

2.4. Мясное, рыбное блюдо 26 

2.5 Салаты, овощи 27 

2.6. Другое 7 

3.  Оцени, пожалуйста, 

качество питания в 

школе (в столовой) 

Оцените, пожалуйста, 

качество питания в 

школе (в столовой) 

3.1. Отлично 23 20 

3.2. Хорошо 42 46 

3.3. Удовлетворительно 20 23 

3.4. Неудовлетворительно 8 7 

3.5. Затрудняются ответить 6 15 

4.  Что тебе  нравится в 

организации школьного 

питания? 

Что Вам  нравится  в 

организации школьного 

питания? 

4.1. Вкусно готовят 37 31 

4.2. Разнообразные блюда 40 45 

4.3. Другое 24 26 

5.  Что тебе не нравится в 

организации школьного 

питания? 

Что Вам не нравится  в 

организации школьного 

питания? 

5.1. Слишком дорого для нашей 

семьи 

11 15 

5.2. Невкусно, не устраивает 

качество блюд 

15 14 

5.3. Неуютное помещение 

столовой 

23 21 

5.4 Блюда однообразные, 

скучные, повторяющиеся 

изо дня в день 

13 11 

5.5 Мало времени, не успеваю 

поесть 

13 9 

5.7. Другое 17 21 



6.  Считаешь ли ты питание 

в школе здоровым и 

полноценным? 

Считаете ли Вы питание 

ребенка в школе 

здоровым и 

полноценным? 

6.1. Да 60 62 

6.2. Нет 11 5 

6.3. Затрудняюсь ответить 29 33 

7. Ваши пожелания по поводу 

организации школьного 

питания. 

Пожелания 

Разнообразить меню. 

Благоустроить и расширить 

помещение, сделать 

ремонт. 

Вкусно готовить, улучшить 

качество блюд. 

Больше овощей и фруктов. 

«Чтобы столовая работала и 

в субботу». 

Увеличить размер порции. 

 

Пожелания 

Работникам столовой быть 

доброжелательней («злые 

работники»), быть 

вежливее с детьми при 

раздаче пищи. 

«Готовить для детей, а не 

для перевода продуктов и 

отвода глаз. Дети не 

поросята и имеют право 

вкусно питаться», 

«готовить детям, как себе». 

Чаще давать фрукты и 

соки. 

Делать больше салатов. 

Разнообразить блюда. 

Снизить стоимость 

питания. 

Исключить из меню 

сосиски. 

 

 

Из проведённого анкетирования выявлено, что большинство детей питается в школьной 

столовой (82 %), предпочитая каши, макароны, картофель или выпечку (38-49 %), 42% детей и 46 

% взрослых оценивают качество питания в школьной столовой как хорошее или как отличное 

(23% детей и 20% взрослых). Примерно в равных количествах считают блюда вкусными и 

разнообразными (37-40% детей и 31-45 % взрослых). Наибольшее количество претензий 

вызывает неуютное помещение столовой (23% детей и 21% взрослых), 11% детей и 15% 

взрослых считают питание слишком дорогим. При этом 60% детей и 62% родителей определяют 

питание в школе здоровым и полноценным. 

Тем не менее, 8% детей и 7% родителей оценивают питание в столовой как 

неудовлетворительное, ссылаясь на однообразие меню (13% детей и 11% взрослых) и плохое 

качество блюд (15% детей и 14% взрослых). В пожеланиях дети и родители просят 

разнообразить меню, давать больше фруктов, увеличить размер порций, благоустроить зал 

столовой. 

 

 

 

Директор МБОУ «СОШ № 16 с УИОП»                                                            Н. В. Полева 

 

 

 

 

 

 



Анализ  

анкетирования  обучающихся  и  их  родителей  об  удовлетворенности  организацией  

питания  в  МБОУ «СОШ № 16 с УИОП», 

апрель 2015 г. 

 

Количество учащихся в школе: 857 чел. 

Всего участвовали в анкетировании: 848 чел. 

 

№ Варианты ответов Вопросы анкеты и ответы 

обучающихся (%) 

Вопросы анкеты и ответы 

родителей (%) 

1.  Питаешься ли ты в 

школе? 

Питается ли Ваш ребенок 

в школе? 

1.1. Да 72 72 

1.2. Нет 28 28 

2.  Что тебе нравится кушать 

больше всего? 

- 

2.1. Первые блюда, суп 19 

2.2. Каши, макароны, картофель 41 

2.3. Выпечка, пирожки, булочка 42 

2.4. Мясное, рыбное блюдо 29 

2.5 Салаты, овощи 21 

2.6. Другое 11 

3.  Оцени, пожалуйста, 

качество питания в 

школе (в столовой) 

Оцените, пожалуйста, 

качество питания в 

школе (в столовой) 

3.1. Отлично 13 14 

3.2. Хорошо 39 42 

3.3. Удовлетворительно 26 23 

3.4. Неудовлетворительно 12 10 

3.5. Затрудняются ответить 8 10 

4.  Что тебе  нравится в 

организации школьного 

питания? 

Что Вам  нравится  в 

организации школьного 

питания? 

4.1. Вкусно готовят 34 33 

4.2. Разнообразные блюда 29 32 

4.3. Другое 33 29 

5.  Что тебе не нравится в 

организации школьного 

питания? 

Что Вам не нравится  в 

организации школьного 

питания? 

5.1. Слишком дорого для нашей 

семьи 

9 12 

5.2. Невкусно, не устраивает 

качество блюд 

24 15 

5.3. Неуютное помещение 

столовой 

16 9 

5.4 Блюда однообразные, 

скучные, повторяющиеся 

изо дня в день 

21 18 

5.5 Мало времени, не успеваю 

поесть 

20 13 

5.7. Другое 21 25 



6.  Считаешь ли ты питание 

в школе здоровым и 

полноценным? 

Считаете ли Вы питание 

ребенка в школе 

здоровым и 

полноценным? 

6.1. Да 52 53 

6.2. Нет 17 16 

6.3. Затрудняюсь ответить 30 26 

7. Ваши пожелания по поводу 

организации школьного 

питания. 

Пожелания 

Разнообразить меню 

Благоустроить помещение 

Пожелания 

Подогревать молоко 

Подавать еду горячей 

 

Из проведённого анкетирования выявлено, что большинство детей питается в школьной 

столовой (72 %), предпочитая каши, макароны, картофель или выпечку (41-42 %), 39% детей и 42 

% взрослых оценивают качество питания в школьной столовой как хорошее или как отличное 

(13% детей и 14% взрослых). Примерно в равных количествах считают блюда вкусными и 

разнообразными (34-29% детей и 33-32 % взрослых). 24% детей не устраивает вкус и качество 

блюд, 21% детей и 18% взрослых считают блюда однообразными и 20% детей не успевают 

поесть. При этом 52% детей и 53% родителей считают питание в школе здоровым и 

полноценным. 

Тем не менее, 12% детей и 10% родителей оценивают питание в столовой как 

неудовлетворительное, ссылаясь на однообразие меню (21% детей и 18% взрослых) и плохое 

качество блюд (24% детей и 15% взрослых). В пожеланиях дети особо отмечают: разнообразить 

меню и благоустроить зал столовой. Родители предлагают подогревать молоко и подавать блюда 

горячими. 

 

 

 

 

Директор МБОУ «СОШ № 16 с УИОП»                                                            Н. В. Полева 

 

 


